

# 履安全职责 守刑法底线

## 临淄区应急管理局开展事故警示安全培训

淄博6月3日讯 车间主任和班组长既负责企业车间、班组两级培训,又是车间、班组安全生产的决策者、组织者、监督者,承担着坚守安全生产底线的重任。为进一步提高化工企业车间主任、班组长的安全守法意识和履行安全职责的能力,6月1日起,临淄区应急管理局分批次组织企业车间主任、班组长进行事故警示暨安全教育培训会。

本次警示教育培训会持续11天,分21批次进行,计划培训教育临淄区1500余名车间主任和班组长。会上通过播放生产安全事故案例警示片,讲解《刑法》修正案(六)(十一)的规定和释义,通报违章作业追究刑事责任典型案例等形

式,进一步提升企业车间主任、班组长安全生产意识和履职能力,杜绝习惯性违章指挥、违章作业。

培训期间,参会人员现场宣读、签订了承诺书,并对参训人员进行现场问答式互动交流和书面考核,进一步提高学习效果。

根据前期检查结果发现,个别企业仍然存在事故隐患排查治理责任不清、标准不明、整改不彻底,以及违章指挥、违章作业等问题,会议要求企业车间主任、班组长用实际行动保护职工生命安全,确保企业安全生产。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健



培训会上,参会人员签订承诺书。

### ■ 简讯

近日,临淄区交通运输局召开第二季度全区路域环境整治工作现场观摩点评会。临淄区交通运输局将抓住路域环境整治收官阶段的关键期,持续用力做好全区路域环境综合整治工作。快速完成在册问题整改,实现路域环境综合整治台账问题全部销号。同时,夯实路域环境治理成果,深化路长制管理,充分发挥好路长制对路域环境整治的重要作用,落实“市、区、镇、村”四级路长制长效管理。

李鸿斐 刘少鹏

就近能办 多点可办 少跑快办

## 临淄推进农村房地一体不动产确权登记

淄博6月3日讯 为解决群众办理农村房地一体不动产确权登记路途远、耗时长、办理难的问题,临淄区自然资源局将不动产登记系统平台延伸到各镇便民服务中心,安排不动产工作人员到各镇办进行业务指导,实现了农村房地一体不动产

确权登记就近能办、多点可办、少跑快办。

临淄区自然资源局多措并举推进农村房地一体不动产确权登记工作的开展,将农村房地确权登记发证延伸服务,通过召开全区农村房地一体不动产确权登记动员会、深入村组面对

面宣传讲解等形式全面部署,营造良好的氛围。建立了督查调度机制,实行周工作会议调度制度,破解难点、堵点。同时,深入实地调查,跟进了解测量、调查、材料收集等情况,促进确权登记工作按时间节点推进。目前,共召开专题推进会议20余次,下发

督查通报2期。

截至目前,临淄区农村房地一体不动产确权登记工作已完成登记发证6247本,并将于今年年底实现“应登尽登”。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 桑戈影

本学期,敬仲二小将乡村学校少年宫与课后服务相融合,积极开展校内课后服务。学校将乡村学校少年宫的优质师资、活动课程移步“课后服务”,为学生提供丰富多彩的活动体验,激发了学生的学习兴趣,培养了特长,开拓了视野,让学生“课后服务有去处,活动有收获”,切实解决了家长的实际困难,受到家长们的认可。

王效卫

## 临淄农商银行创新产品优化服务“纾困解忧”

“我想开工资通知业务,咱们银行有吗?”“当然有,你可以下载我们手机银行试试,通过这个‘功能申请’就能实现。”近日,临淄某饭店员工来到临淄农商银行询问手机银行业务,银行工作人员手把手为客户演示指导。

今年以来,临淄农商银行通过组建“移动厅堂”便民服务队,推行客户经理“驻村驻点”,实行常态化外拓机制,以“走出

去”“上门服务”的方式,将普惠金融服务送进了村庄社区、小微企业和沿街商铺。截至5月末,临淄农商银行已组建便民金融服务队32支,开展厅堂外拓320余场,办理业务1.3万余笔;开展驻村驻点4200余次,走访对接、办理业务5000余人次。

“没想到这么快就办好了,也没想到咱银行比我们客户还会‘算计’,为你们点赞!”近日,谢先生因为急需用钱需要提前

取出3笔存款,工作人员经过仔细审核后,发现这3笔存款有一笔即将到期,如果现在取出,谢先生损失较多,不划算。

综合考虑客户实际情况和需求后,临淄农商银行以客户存单为质押,通过手机银行“质押e贷”办理线上质押贷款,可实时发放,随用随借随还。在工作人员指导下,5分钟后为谢先生成功发放了质押贷款2.7万元,为客户节省提前支取成本

约1200元。

为进一步解决客户贷款难、手续繁琐问题,临淄农商银行全面推广“信e快贷”“新时贷”线上办贷模式,充分利用“保证e贷”“质押e贷”“备用金e贷”“社保e贷”“商e贷”“薪e贷”等贷款产品,对具备条件的客户,全程实现“自助办贷”。截至5月末,临淄农商银行线上贷款客户1994户、余额1.37亿元,较年初分别新增412户、3200

万元。

临淄农商银行围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,坚守“面向三农、面向小微企业、面向城镇居民家庭”市场定位,认真践行“我为群众办实事”,通过大力创新推广信贷产品,积极优化服务模式、主动降低服务成本,用心用情用力服务好每一位客户,真正做到学于心、融于魂、践于行。

李鸿斐 于玲

临淄农商银行助力三农开新局

## “鲁担惠农贷”突破2亿元

今年以来,临淄农商银行深入践行“我为群众办实事”活动,针对农业、农村、农民发展经营中遇到的担保难、融资贵等问题,通过凝聚银担合力、发挥红色示范、主动担当作为,以实际行动助力“三农”事业开新局谱新篇。截至5月末,临淄农商银行“鲁担惠农贷”在保452户2.08亿元,较年初新增201户9001万元。

为进一步解决农户贷款担保难问题,临淄农商银行通过进一步放宽担保范围、简化反担保要求,前置贷款审查、实施专人审贷、合理下放小额贷款审批权限,开通快捷审贷,快速放款“绿色通道”,全面提高“办贷”效率,缩短“等贷”时间。截至目前,“鲁担惠

农贷”可办理行业扩展到69个,平均办贷时间缩短为3—5天。

临淄农商银行以“强村贷”为主要抓手,通过支行党员客户经理与村居种植养殖大户党员代表实地走访对接,基层党支部与村居党支部、银行党委与乡镇街道办、区直机关党组织签署战略合作协议,全力加大党组织领办合作社金融服务,推动集体经济发展壮大。截至5月末,共签署党建共建协议124个,发放党员“鲁担惠农贷”177户6255万元;对接党组织领办合作社89个,发放“强村贷”12户805万元。

为确保将鲁担惠农政策送到农户手中,提高政策红利覆盖面,临淄农商银行推出“金融早



临淄农商银行工作人员来到田间地头走访对接,将惠农政策送到农户手中。

课”“金融夜校”错时宣传,加快实施存量转换工程,确保担保政策宣传到位、贴息减费政策落实到位。截至5月末,累计开展客户经理驻村驻点服务4200余次,

开展金融夜校400余场,惠及群众8000余人;贴息后“鲁担惠农贷”年综合成本1.925%,低于正常贷款平均利率约3.8个百分点。

李鸿斐 于玲

### ■ 简讯

近日,临淄农商银行发挥普惠金融力量,借助驻村客户经理和网格营销员“人熟地熟”优势,联合临淄区妇幼保健院开展“关爱女性健康 两癌筛查下基层”和“关爱老年人”体检活动。通过发放“爱心早餐”、协助体检现场服务,把健康送到了百姓身边,打通了贴心服务的“最后一米”。活动期间,临淄农商银行提供爱心早餐550余份,协助完成皇城镇体检筛查500余人。

李鸿斐 于玲 杨森